

IRONMAX PRO 350g - Tratament ecologic împotriva melcilor



Prețuri: Nu a fost evaluat încă

[Pune o întrebare despre acest produs](#)

IRONMAX PRO - Este un **moluscocid bio pentru combaterea ecologică** a melcilor, limacșilor și gasteropodelor din culturile de legume. Fosfatul feric ataca sistemul digestiv al melcilor și limacșilor. Imediat după ingestie aceștia nu se mai hrănesc și mor în decurs de 3 - 6 zile de la aplicare. Se prezintă sub formă granulară. Doza recomandată este de 5 - 7kg/ha (5-7g/10m²). Se poate utiliza la plantare sau în timpul vegetației. Produsul nu mucegaiește, nu este spălat de precipitații.

Nu este toxic pentru păsări, pești și animale domestice, nu este toxic pentru gândacii și viermii din pământ, nu este toxic dacă se absoarbe în pânza freatică sau în râuri. Deoarece Moluscocidul bio Iron Max Pro se aplică pe sol, fructele pot fi recoltate și consumate imediat, fără nicio restricție, necesitând 0 zile timp de pauză până la recoltare.

Substanța activă: 24,2g/kg - fosfat feric anhidru

Greutate netă: 350g. Conținutul ajunge la 100m²

Utilizare: Se presară uniform pe pământ sau în mici gramajoare printre plante sau între rândurile de legume, zarzavaturi, plante ornamentale sau alte culturi pe care dorim să le protejăm. Pentru varza, tratamentul se efectuează la începutul formării capataniilor sau atunci când limacșii sunt activi. Ganulele să nu patrundă între frunze. Pentru celelalte culturi, tratamentul se efectuează la semănat, înaintea plantării sau la apariția primelor daune. Intervalul între aplicări: minim 5 - 7 zile. Cele mai bune rezultate se obțin dacă se aplică preventiv, înainte de a se observa deteriorarea plantelor. Se efectuează cel mult 2-3 tratamente într-un sezon, de preferință după amiaza sau seara. Dacă dimineața se constată că granulele au fost consumate, se

S.C. Doradda S.R.L.

Bul. Regele Carol I, Nr. 23
300180 Timișoara
România
Timis
+40 256 204912
+40 256 204912

DORADDA 

va repeta tratamentul. A nu se depasi doza de 28kg/ha/cultura/an.

Atentie!

- Nu se presară niciodată peste plante ci numai la rădăcina lor.
- Cititi cu atentie toate instructiunile de pe plic !

Măsuri de igienă și protecția muncii

A nu se folosi ca aliment sau furaj. A nu se lăsa la îndemâna copiilor și bătrânilor.

Se păstrează în ambalajul original, bine închis, la loc uscat și răcoros, departe de alimente, băuturi și furaje pt animale.

A se evita contactul cu pielea și cu ochii.

În caz cotrar, locul se spală foarte bine cu apă curată.

Dacă s-a produs intoxicarea, anunțați de urgență medicul și urmați tratamentul prescris de medic.

Pentru daunele care apar din cauza folosirii și depozitarii necorespunzătoare, producatorul nu își asuma nici o responsabilitate.

În conformitate cu legislația EU:

- este interzisă aruncarea ambalajului gol în ape curgătoare sau în orice surse de apă.
- este interzisă depozitarea sau utilizarea la o distanță mai mică de 50 m de la malul apelor.

Valabilitate: vezi data de pe ambalaj.

Preț unitar

- Pentru livrări en-gros, solicitați listă de prețuri !
- Prețurile NU conțin TVA !